



Orvosegyetemek Szakszervezeti Szövetsége  
Székhely: 1051 Budapest, Nádor u. 32., Postacím: 1094 Budapest, Ferenc tér 15. Tel.: 06-1-215-33-11  
info@oszs.hu www.oszs.hu

**Prof. Dr. Palkovics László miniszter**  
Innovációs és Technológiai Minisztérium

**Prof. Dr. Bódis József**  
Felsőoktatásért, innovációért és szakképzésért felelős államtitkár  
és

**Dr. Hankó Balázs**  
Felsőoktatásért felelős helyettes államtitkár  
urak útján

Tisztelt Miniszter Úr!

Az Orvosegyetemek Szakszervezeti Szövetsége (OSZSZ) egyetért az orvosi bérek emelésével és a paraszolvenca kivezetésével. Az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló törvény tervezetét a biztosított rövid idő alatt nem állt módunkban véleményezni és módosító indítványt tenni. Ezért kértük Dr. Áder János köztársasági elnök úrtól a törvény aláírását megelőzően, hogy küldje vissza újratárgyalásra a tervezetet a Parlamentnek, valamint jogi kifogásokat is küldtünk más szakszervezetekkel közösen. (1. melléklet)

A 2020. október 14-én aláírt, a 2020. évi C. törvény az egészségügyi szolgálati viszonyról szóló törvénynek több, a betegellátás számos területén, így az orvosképző egyetemeken zajló klinikai betegellátást elnehezítő, vagy ellehetetlenítő hatása van. A betegellátásban közreműködő orvosokat és az ápolók egy jelentős részét egzisztenciális válságba sodorja. Mindezt egy pandémia második hulláma felszálló ágának idején. Miközben a járványra vonatkozó kérdések közül is számos nyitva maradt az első hullám idejéről.

Az OSZSZ - mint a felsőoktatásban reprezentatív szakszervezet - konzultációt kezdeményez a fenntartóval az alábbi témákban:

1. Az orvosképzésben résztvevő egyetemekkel történő együttműködés és megállapodás a járvány idejére. A korábban megkezdett tárgyalás folytatása. (2. melléklet)
2. A 2020.évi C. törvénnyel kapcsolatos kifogások, törvénymódosítási lehetőségek, a kormányrendeletek előkészítésében való közreműködés lehetősége.
3. A felsőoktatási bértábla miatti feszültségek és az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló törvény hatásai.
4. A felsőoktatási modellváltás és az orvosképzés.

Kérjük Miniszter Urat, hogy az egyeztetés időpontját mielőbb szíveskedjék kitűzni!

Budapest, 2020. október 26.

Tisztelettel:

dr. Berki Zoltán  
elnök

Orvosegyetemek Szakszervezeti Szövetsége

